

王志文、江珊：

《人到四十》 再度“过把瘾”



郭德纲表示 如有机缘定会 参与央视春晚

本报讯(记者 任磊磊)在12月9日播出的天津卫视《笑傲江湖》节目中,曾经多次担任春晚总导演的袁德旺力挺郭德纲冲击央视春晚,而郭德纲也首次正面表示如果有机缘定会参与,并且目前德云社也在准备很给力的“年夜饭”。

在本期节目中,已被观众广为熟知的演员杨志刚,是以出演多种反面角色而声名鹤起,作为助演嘉宾的他不忘调侃郭德纲:“我演的坏人都有郭德纲的影子。”本周在《笑傲江湖》中,杨志刚搭档两位相声演员张伯鑫、孔云龙合说了一段传统相声《学京剧》,“隔行如隔山”,作为专业的舞蹈演员,杨志刚坦言说相声自己是头一次,表演下来出了一身汗。虽初次尝试,卖力的表演也是可圈可点,评委赵忠祥很是满意:“志刚表演不错,没看出来你还有说相声的潜质。”

济南女孩 美国歌唱赛夺冠

本报讯 近日,张亚琼球在美国华人圈里火大了,这名22岁的济南女孩,荣获第七届“东森新人王”歌唱比赛冠军。夺冠之后,她片约不断。回到济南老家的张亚琼球,近日与记者聊起了梦幻一般的音乐之路。

张亚琼球出生于1989年,山师附中毕业之后,家人选择了让她去意大利学建筑学。然而到了意大利之后,她才发现这门理工学科根本不适合自己。在意大利取得了几个语言类资格证书之后,她回到济南。2010年7月1日一早,她在离开家门时对父亲说:“爸爸,我去参加唱歌比赛了,等我拿大奖!”没有任何参赛经验的她,参加了2010年齐鲁晚报主办的山东省青年歌手大赛,并获得流行组一等奖。

2010年冬,她到美国洛杉矶音乐家学院进修。今年夏天,第七届东森新人王美国开赛在即,她便报名参赛,从海选一路杀进决赛,最终获得了冠军和最佳人气奖。在决赛现场,韩国评委评论她为“中国的LADY GAGA”。

(本报记者)

新华社北京12月8日专电(记者 白瀛)生活情感剧《人到四十》将于12月11日起每晚在北京卫视播出。王志文、江珊这对荧幕夫妻再度携手,演绎人到中年的生活感悟。

据编剧彭三源介绍,《人到四十》一开篇就将一对四十出头的夫妻打入到“绝症”这一极端处境中,精神病医生梁国辉(王志文饰)和重症监护室主任郑洁(江珊饰)是一对普通的中年夫妇,他们在各自病人面前是称职的医生,梁国辉每天耐心面对迷失自我的精神病人,郑洁在重症监护室里尽力挽救着病人的生命,可当梁国辉被检查出癌症晚期只剩下半年时间时,夫妻二人都失去了以往按部就班的从容,梁国辉的家庭、事业、爱情世界

也发生了巨大的变化与转折。

导演庞好说,《人到四十》是一部现实主义作品,想探讨的不仅是婚姻关系,而是将人到中年遇到的各种问题,处境真实地呈现给观众:四十不惑,婚姻危机、职业走向、子女教育、赡养老人、疾病等问题纷至沓来,让上有老下有小的中年人们不堪重负,曾经的意气风发和山盟海誓似乎都被生活的琐碎消磨殆尽。

“生活永远是第一位的,人到四十还天天探讨爱不爱我,这很浅薄,也不真实。”彭三源说,剧中,梁国辉在得知自己身患绝症时第一想法居然是“休妻”,而郑洁也觉得自己的丈夫各方面都完全“不合格”,然而面对病魔他们还是选择了携手共度,当奇迹发生,家庭、事业、

爱情随着病痛的治疗都得到了挽救时,他们的心灵也获得新生和慰藉。

19年前风靡一时的《过把瘾》造就了王志文和江珊这对荧幕夫妻。如今二人再度携手,在谈到该剧的时候也充满了中年人的感悟。

王志文说:“我现在也是上有老下有小,责任挺大的,比年轻时要辛苦些。不过所有人都是这么过来的,活着不容易,把自己的心态调整得健康一些,正常一些就好。”

江珊则笑言这个故事可以看做是《过把瘾》的续集,“大家试想一下,如果当年那个故事继续下去,我们两个人在锅碗瓢盆的平淡日子中到了40岁,会是什么样子,大家可以期待。”



“武林风决战新西兰”本周六收官

第六届环球拳王争霸赛即将开战

本报讯(记者 邱伟)“武林风决战新西兰”是河南卫视《武林风》首次跨越赤道举办的一次中外对抗赛,也是中国武术与新西兰武术的第一次正面交锋,已经播出的两期节目收视看好,10日晚,河南卫视将播出该赛事的最后一期,这也将是激动人心、值得关注的一期。“武林风决战新西兰”前两期节目中,中方选手共计5胜2负,本期节目中,最后三场比赛下来,中国的勇士们还能否继续保持胜局值得关注。

传言一龙“被黑” 本周登场破除谣言

关于武僧一龙失利的争论也随着节目的播出愈加激烈,一龙与新西兰冠军布莱德的比赛视频登上了多家视频网站的首页。近日,一则关于一龙在新西兰比赛中被黑的消息更是引起了广泛关注。消息称,由于赛前受伤,一龙提出放弃新西兰的比赛,经过《武林风》与新西兰方面的协商,新西兰方面提出一个建议,请一龙打场友谊表演赛,让一龙在手受伤的情况下可以展示中国功夫,最后判双方平局。却没想到结果一龙被骗了,最后竟然是判对手赢得比赛。此消息一出,《武林风》接到众多观众和网友的电话询问,《武林风》就此事在官方微博发表声明指出,《武林风》举

办的任何赛事都遵循公平公正的原则,尤其是中外比赛涉及民族情感,根本不可能存在所谓的私下交易。

第六届武林风 环球拳王争霸赛大幕开启

记者从栏目组获悉,下周《武林风》将制作播出马来西亚、拉斯韦加斯、新西兰国际三部曲大盘点,届时观众将可以重温那些让我们心潮澎湃的比赛,同时,重磅打造的“第六届武林风环球拳王争霸赛”的大幕也将正式拉开。

一年一度的“武林风环球拳王争霸赛”是中国武坛年终最盛

大的赛事,每年都会聚集众多世界高手,被武术爱好者称为中国的功夫狂欢节。“第六届武林风环球拳王争霸赛”在选手的安排和制作上更是投入巨资,目前,世界冠军、俄罗斯名将穆斯里穆、非洲冠军胡斯哥路沙、泰国拳王赛冠军琛帕珂已经确定参加,雅桑克莱等多名世界级选手的洽谈仍在进行当中;中国方面可谓阵容豪华,既有观众熟悉的一龙、林帅、周志鹏,也有今年表现相当抢眼的小将郭强、铁英华(绰号老虎)。特别是20岁的郭强将对阵武坛名宿穆斯里穆,能否再现在新西兰时的神勇,值得期待。

阿尔卑斯圣诞之旅

坐落在瑞士与法国边境的美丽山脉,冰雪带来的纯净感与温暖需求,交叠出一个以自然元素为轴的雪地靴鞋系列,为快乐的圣诞节带来无限的美丽。



巧妙的两穿设计,搭配圣诞图案毛线靴筒,仿佛行走在快乐的节奏上,让整个冬日不再沉默。



圣诞的阿尔卑斯之旅,怎么可以缺少它?能带来美丽心情的包包。



HOT ITEM

交叉绑带的细节设计,简单大气的款式,透露着时尚的小心机,经典百搭。

柔软的绒毛触感,堆积与鞋面上的俏皮感,舒适的内里,满满的包裹着冬日的暖意。



HOT ITEM

铆钉和针织的组合,碰撞出帅气不失俏皮的火花,是冬日潮流的必备单品。

达芙妮 DAPHNE



硬朗帅气的短靴造型,打造出时尚的中性风,绒绒的翻边为冬日带来一丝暖意。

Merry Christmas



绒面革搭配精致流苏,或复古或野性或时尚,是潮流达人的冬季必备品。



优雅的蝴蝶结,搭配褶皱的巧妙设计,含蓄内敛中,透露着女人的妩媚。